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 Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је да је Москва осудила изјаве
Ирана о потреби уништења Израела, али је такође послала јасну поруку Израелу да се
решење регионалних сукоба на Блиском истоку не може гледати једино кроз призму
сукоба с Ираном.

  

  "Ми смо много пута изнели да нећемо прихватити изјаве да би Израел, као ционистичку
државу, требало уништити и збрисати с мапе. Верујем да је то апсолутно погрешан
начин да се остварују нечији сопствени интереси", рекао је Лавров.    

Он је оценио да напетост између Израела и Ирана расте и да се по истом принципу
Русија "противи покушајима да се гледа на сваки регионални проблем кроз призму борбе
против Ирана", пренела је новинска агенција ТАСС. 

  

"То се дешава у Сирији, Јемену и чак најновија дешавања око палестинског питања,
укључујући саопштење Вашингтона о одлуци да се призна Јерусалим као главни град
Израела, умногоме су мотивисана антииранским ставом", навео је Лавров. 

  

Шеф дипломатије Русије је то рекао после говора премијера Израела Бењамина
Нетањахуа и иранског министра спољних послова Џавада Зарифа у недељу на
Минхенској безбедносној конференцији.

  

Држећи у руци део олупине иранског дрона који су недавно обориле израелске
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ваздухопловне снаге, Нетањаху је најавио да ће Израел "деловати ако је неопходно не
само против иранских савезника, већ против Ирана самог", упозоривши ту земљу да не
"тестира одлучност Израела". 

  

Зариф је оптужио Израел да користи политику агресије.

  

На питање шта ће радити Иран ако САД одустану од нуклеарног споразума с
Техераном, Зариф је најавио да ће ирански одговор бити озбиљан ако интереси те
земље нису сигурни, упозоривши да ће свет жалити што је предузео погрешну меру. 

  

Он је навео да је споразум с великим силама постигнут упркос Нетањахуу и да ће га
"свет одржати упркос обмањућим (Нетањахуовим) напорима" да се поништи.

  

(Бета)
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